

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

REZULTATUL VOTULUI SENATULUI- CONCURSUL PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE ȘI DE CERCETARE  
 VACANTE,  
 în semestrul I, anul universitar 2016-2017, publicate în Monitorul Oficial, Partea a III-a, nr. 1631 din 28 noiembrie 2016

Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Discipline din planul de învățământ	Raport asupra concursului		Rezultatul votului Senatului
						Candidați înscriși la concurs	Candidați câștigători	
1.	Facultatea de Științe	Departamentul de Chimie	29	Lector universitar	Chimie bioanorganică; Chimie anorganică (Metale); Chimie anorganică (Nemetale); Chimia materialelor.	DUMITRESCU Florina Ramona	DUMITRESCU Florina Ramona	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
			14	Conferențiar universitar	Chimie organică (Funcțiuni mixte și heterocicluri); Poluanți organici; Sinteza și retrosinteza în chimia organică.	MOANȚĂ Anca Ionela	MOANȚĂ Anca Ionela	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
			15	Conferențiar universitar	Chimia fizică a proceselor biologice; Chimie fizică (Termodinamică); Chimie fizică și coloidală; Tehnologie chimică.	SIMOIU Adi-Maria Claudia Lumița	Nu a fost declarat niciun candidat câștigător. Cerere retragere din concurs nr.788/02.02.2017, ora 9 <sup>00</sup> — <b> motive personale</b>	Raport aprobat cu 56 de voturi pentru, 3 abțineri și un vot anulat, din 60 de voturi valabil exprimate

Anul de studii	Facultatea	Departamentul	Poziția în cadrul departamentului	Funcția didactică	Disciplină din planul de învățământ	Raport asupra conținutului		Rezultatul votului secretului
						Candidat (Numele și prenumele)	Candidat (Numele și prenumele)	
			5	Profesor universitar	Materiale hibride nanoporoase; Aplicații ale materialelor hibride (bio)organice-anorganice; Biochimie analitică.	<b>MUREȘEANU Mihaela</b>	<b>MUREȘEANU Mihaela</b>	<b>Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate</b>
		Departamentul de Fizică	21	Asistent universitar	Fizica atomului și moleculei; Electricitate și magnetism; Fizică; Metode numerice în spectroscopia atomică și moleculară, D.O.4; Fizică moleculară și căldură.	<b>BĂBĂLÎC Nicoleta Corina</b>	<b>BĂBĂLÎC Nicoleta Corina</b>	<b>Raport aprobat cu 52 de voturi pentru, 8 voturi anulate, din 60 de voturi valabil exprimate</b>
	16		Lector universitar	Detectori, dozimetrie și radioprotecție; Mecanica newtoniană; Mecanica cuantică I; Mecanica cuantică II; Optica.	<b>UDRIȘTIOIU Mihaela Tinca</b>	<b>UDRIȘTIOIU Mihaela Tinca</b>	<b>Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate</b>	
	4		Profesor universitar	Introducere în fizica matematică; Mecanica cuantică I; Quantum field theory; Introduction to General Relativity.	<b>CIOROIANU Eugen Mihăiță</b>	<b>CIOROIANU Eugen Mihăiță</b>	<b>Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate</b>	



Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Discipline din planul de învățământ	Raport asupra concursului		Rezultatul votului Senatului
						Candidați înscriși la concurs	Candidați câștigători	
		Departamentul de Informatică	30	Asistent universitar	Sisteme de operare; Rețele de calculatoare; Baze de date; Proiectarea sistemelor de operare.	SĂNDIȚĂ Adrian Victor	<i>Aviz nefavorabil de la Biroul Juridic</i>	Raport aprobat cu 57 de voturi pentru, un vot împotriva și 2 abțineri, din 60 de voturi valabil exprimate
						PANAINTESCU Emilian Constantin	<i>Aviz nefavorabil de la Biroul Juridic</i>	
		20	Lector universitar	Sisteme de operare; Dezvoltarea aplicațiilor WEB; Tehnologii WEB; Fundamentele algebrice ale informaticii.	STANCU Mihai	STANCU Mihai	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate	
2.	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Departamentul de Kinetoterapie și Medicină Sportivă	16	Conferențiar universitar	Elemente de terapie ocupațională; Educare/Reeducare motrică și funcțională în pediatrie; Recuperare în afecțiuni reumatologice; Fizioterapie.	ZĂVĂLEANU Mihaela	ZĂVĂLEANU Mihaela	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
			18	Conferențiar universitar	Kinesiologie; Bazele generale ale kinetoterapiei.	DRAGOMIR Mihai Marian	DRAGOMIR Mihai Marian	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
		Departamentul de Teorie și Metodica a	44	Lector universitar	Fundamentele științifice ale jocurilor sportive – gimnastică ritmică; Teoria și practica în ramuri ale gimnasticii –	DUMITRU Roxana	DUMITRU Roxana	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din

[Header area with illegible text]								
		Activităților Motrice			ritmică; Gimnastică de bază; Metodica predării gimnasticii în școală; Expresie corporală și comunicare motrică; Metodica disciplinelor sportive – tenis de câmp; Teoria și practica în ramuri ale gimnasticii – artistică; Jocuri pentru activități motrice; Jocuri de mișcare.			60 de voturi valabil exprimate
3.	Facultatea de Litere	Departamentul de Arte	38	Asistent universitar	Instrument – Vioară; Muzică de cameră.	FABIAN Geo Fabian	<i>Aviz nefavorabil de la Biroul Juridic</i>	Raport aprobat cu 57 de voturi pentru, un vot împotrivă, o abținere și un vot anulat, din 60 de voturi valabil exprimate
			39	Asistent universitar	Canto operetă – musical; Lied, oratoriu, muzică de cameră.	DUMITRIU Adriana	<i>Aviz nefavorabil de la Biroul Juridic</i>	Raport aprobat cu 59 de voturi pentru și un vot împotrivă, din 60 de voturi valabil exprimate
		Departamentul de Comunicare, Jurnalism și Științe ale Educației	19	Lector universitar	Tehnici de redactare TV; Genuri și formate TV; Investigații și anchetă jurnalistică; Dreptul comunicării și al mass-mediei; Deontologia jurnalistică; Montaj audio-video.	STĂNESCU Georgiana Camelia	STĂNESCU Georgiana Camelia	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
			21	Lector universitar	Teoria și metodologia evaluării; Educație timpurie; Psihopedagogia jocului; Evaluarea programelor în educație.	STOIAN Aida Cornelia	STOIAN Aida Cornelia	Raport aprobat cu 59 de voturi pentru și o





								abținere, din 60 de voturi valabil exprimate
	Departamentul de Limba și Literatura Română	27	Lector universitar	Istoria criticii literare românești; Curs opțional A3 literatură; Literatură pentru copii; Literatura română.	IONESCU Miki Dan	NEDELEA Florin Gabriel	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate	
					NEDELEA Florin Gabriel			
	Departamentul de Studii Anglo-American și Germane	37	Asistent universitar	Limba engleză (sintaxa propoziției); Curs practic engleză (traduceri gramaticale); Limba engleză (grupul verbal); Curs opțional A3 limbă; Limba engleză (sintaxa frazei); Curs practic de limba și literatura engleză: exerciții și traduceri gramaticale; Curs practic: exerciții și traduceri gramaticale; Curs opțional A2 limbă; Model de analiză sistemică-funcțională la nivelul textului; Varietăți ale limbii engleze; Curs opțional B (limbă).	REISS Georgiana	REISS Georgiana	Raport aprobat cu 58 de voturi pentru, 2 voturi anulate, din 60 de voturi valabil exprimate	
		25	Lector universitar	Literaturi în limba engleză; Curs practic de limba și literatura engleză: interpretare de texte literare (teorie literară aplicată); Curs practic: interpretare de texte literare (proza scurtă, drama); Teoria literaturii; Literatura engleză (sec. XX).	ROIBU Mihaela Sorina	ROIBU Mihaela Sorina	Raport aprobat cu 59 de voturi pentru și o abținere, din 60 de voturi valabil exprimate	
		26	Lector universitar	Literaturi în limba engleză (literatura americană); Curs opțional A2 literatură; Valori culturale americane moderne; Filosofie și literatură; Tehnici de redactare mediatică în	DILĂ Georgiana Elena	DILĂ Georgiana Elena	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil	



				Numele candidatului		Numele profesorului		Rezultatul	
				Numele candidatului		Numele profesorului		Rezultatul	
					limba engleză.				exprimate
			27	Lector universitar	Literatura engleză (literatura americană); Literatura engleză; Civilizație și literatură engleză (medievală și renașcentistă); Literatura engleză (neoclasicism și romantism); Literatura engleză (perioada victoriană); Literatura engleză (sec. XX); Curs opțional B1 literatură engleză.	<b>MOCIOALCĂ Amada Iustina</b>	<b>MOCIOALCĂ Amada Iustina</b>		<b>Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate</b>
4.	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie	34	Asistent universitar	Teologie dogmatică și simbolică; Spiritualitate ortodoxă: Ascețică și Mistică; Spiritualitate și cultură filocalică; Catehetică; Omiletică.	-	-	-	
			15	Conferențiar universitar	Istoria Bisericii Ortodoxe Române	<b>POPESCU Sergiu Grigore</b>	<b>POPESCU Sergiu Grigore</b>		<b>Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate</b>
5.	Facultatea de Drept	Departamentul de Drept Privat	41	Lector universitar	Drept civil. Teoria generală a obligațiilor; Drept civil. Drepturi reale.	<b>PĂTRAȘCU Adela Elena</b>	<b>PĂTRAȘCU Adela Elena</b>		<b>Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate</b>
		Departamentul de Drept Public și Științe Administrative	37	Lector universitar	Contabilitatea instituțiilor publice; Macroeconomie; Economie.	<b>STĂICULESCU Oana</b>	<b>STĂICULESCU Oana</b>		<b>Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate</b>



Nr. crt.	Facultate	Departament	Nr. studenți	Căminul didactic	Disciplinile din planul de învățământ	Raport asupra conducerii		Rezultatul raportului
						Căminul didactic înscris în conținut	Căminul didactic echivalent	
			36	Conferențiar universitar	Drept electoral; Drept constituțional și instituții politice I; Drept constituțional și instituții politice II.	NICA Elena Mădălina	NICA Elena Mădălina	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
6.	Facultatea de Științe Sociale	Departamentul de Sociologie, Filosofie și Asistență Socială	22	Lector universitar	Filosofie contemporană; Epistemologie; Epistemologia științelor sociale; Filosofia religiei; Filosofia istoriei.	RĂDUICĂ Ionuț	RĂDUICĂ Ionuț	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
7.	Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Departamentul de Economie, Contabilitate și Afaceri Internaționale	43	Lector universitar	Economia mediului; Managementul proiectelor; Marketing public.	TUDOR Marius Sorin	TUDOR Marius Sorin	Raport aprobat cu 56 de voturi pentru, 4 voturi împotriva, din 60 de voturi valabil exprimate
			44	Lector universitar	Contabilitatea instituțiilor de credit; Bazele contabilității; Contabilitate și gestiune fiscală; Contabilitatea afacerilor.	ȘERBAN Claudiu Valentin	ȘERBAN Claudiu Valentin	Raport aprobat cu 59 voturi pentru și un vot anulat, din 60 de voturi valabil exprimate
		25	Conferențiar universitar	Economie monetară și bancară; Currency and credit; Banking products and services.	MANTA Alina Georgiana	MANTA Alina Georgiana	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate	
		25	Conferențiar universitar	Managementul riscului; Managementul mediului; Managementul strategic al afacerilor.	ENESCU Marian	ENESCU Marian	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate	





Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Discipline din planul de învățământ	Raport asupra concursului		Rezultatul votului Senatului
						Candidați înscriși la concurs	Candidați câștigători	
		Administrarea Afacerilor						exprimate
8.	Facultatea de Mecanică	Departamentul de Autovehicule, Transporturi și Inginerie Industrială	53	Asistent universitar	Desen tehnic și infografică; Tehnologia materialelor; Tehnologia materialelor I; Tehnologia materialelor II; Reciclarea materialelor.	DIDU Anca	DIDU Anca	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
			8	Profesor universitar	Optimizarea constructiv funcțională a motoarelor cu ardere internă; Motoare pentru vehicule; Procese și caracteristici ale motoarelor cu ardere internă; Procese și caracteristici ale motoarelor cu ardere internă – proiect.	DUMITRU Ilie	DUMITRU Ilie	Raport aprobat cu 59 voturi pentru și un vot împotriva, din 60 de voturi valabil exprimate
		32	Lector universitar	Marketingul distribuției produselor și serviciilor; Contabilitate; Calcul, preț și cost; Bilanțuri contabile.	AVRAM Greti Daniela	Nu a fost declarat niciun candidat câștigător. Nu s-a prezentat candidatul	Raport aprobat cu 59 voturi pentru și o abținere, din 60 de voturi valabil exprimate	
		35	Asistent universitar	Construcții din beton armat II; Construcții din beton armat I; Fundații; Construcții hidroedilitare; Materiale de construcții; Geotehnica; Mecanica zidărilor; Construcții civile III; Instalații în construcții; Geologie inginerească.	-	-	-	





Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Discipline din planul de învățământ	Raport asupra concursului		Rezultatul votului Senatului
						Candidați înscriși la concurs	Candidați câștigători	
			28	Șef de lucrări	Construcții civile II; Construcții din beton armat III; Construcții din beton armat și precomprimat IV; Managementul în construcții I; Managementul în construcții II; Instalații în construcții; Elemente de arhitectură; Managementul producției.	<b>PINȚOI Maria Ramona</b>	<b>PINȚOI Maria Ramona</b>	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
			19	Conferențiar universitar	Bazele modelării sistemelor mecanice; Organe de mașini I; Organe de mașini II; Organe de mașini – proiect.	<b>COPILUȘI Petre Cristian</b>	<b>COPILUȘI Petre Cristian</b>	Raport aprobat cu 59 voturi pentru și un vot împotriva, din 60 de voturi valabil exprimate
9.	Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică	Departamentul de Automatică și Electronică	31	Șef de lucrări	Rețele de calculatoare; Rețele de calculatoare – proiect; Proiectarea bazelor de date; Programare orientată pe obiecte.	<b>RUNCEANU Adrian</b>	<b>RUNCEANU Adrian</b>	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
		Departamentul de Calculatoare și Tehnologia Informației	41	Asistent universitar	Software Engineering; Programarea calculatoarelor; Web Applications' Design; Proiectarea aplicațiilor Web; Comerț electronic.	<b>SBORA Mihai Cătălin</b>	<b>SBORA Mihai Cătălin</b>	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
		Departamentul de Mecatronică și Robotică	19	Șef de lucrări	Automate și microprogramare; Automatizarea proceselor tehnologice; Dinamica sistemelor mecatronice.	<b>PĂTRAȘCU PANĂ Daniela Maria</b>	<b>PĂTRAȘCU PANĂ Daniela Maria</b>	Raport aprobat cu 59 de voturi pentru și o abținere, din 60 de voturi valabil exprimate





Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Discipline din planul de învățământ	Raport asupra concursului		Rezultatul votului Senatului
						Candidați înscrși la concurs	Candidați câștigători	
10	Facultatea de Agronomie	Departamentul de Măsurători terestre-Management-Mecanizare	13	Conferențiar universitar	Agrochimie I; Agrochimie II; Dezvoltare durabilă.	ROȘCULETE Cătălin Aurelian	Nu a fost declarat niciun candidat câștigător. <i>Nu s-a prezentat candidatul și un membru al comisiei</i>	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
11.	Facultatea de Horticultură	Departamentul de Biologie și Ingineria Mediului	4	Profesor universitar	Biofizică; Fizică; Climatologie.	CIMPOIAȘU Vily Marius	CIMPOIAȘU Vily Marius	Raport aprobat cu 58 de voturi pentru, o abținere și un vot anulat, din 60 de voturi valabil exprimate
		Departamentul de Horticultură și Știința Alimentului	21	Conferențiar universitar	Chimie; Chimie anorganică și analitică.	COJOCARU Ileana  ROTARU Andrei	Concursul nu s-a desfășurat deoarece nu s-au prezentat trei membri ai comisiei de concurs numită prin decizia nr. 719B/14.12.2016	Raport aprobat cu 50 de voturi pentru, un vot împotriva, 6 abțineri și 3 voturi anulate, din 60 de voturi valabil exprimate

Nr. crt.	Facultate	Departamentul de studii	Categorie de funcție	Disciplină de învățare	Raportul asupra concursului		Rezultatul concursului	
					Candidat Numele și Sotia	Catolici Numele		
12.		Departamentul de Limbi Moderne Aplicate	20	Lector universitar	Limba engleză pentru facultăți nefilologice.	<b>STOIAN Andreea Mihaela</b>	<b>STOIAN Andreea Mihaela</b>	Raport aprobat cu 59 de voturi pentru și un vot anulat, din 60 de voturi valabil exprimate
			21	Lector universitar	Limba engleză pentru facultăți nefilologice.	<b>GRIGORE Florin-Ionuț</b>	<b>GRIGORE Florin-Ionuț</b>	Raport aprobat cu 58 de voturi pentru, o abținere și un vot anulat, din 60 de voturi valabil exprimate
13.		Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic	29	Lector universitar	Fundamentele pedagogiei. Teoria și metodologia curriculumului; Teoria și metodologia instruirii. Teoria și metodologia evaluării; Managementul clasei de elevi.	<b>LAZĂR Emil</b>	<b>LAZĂR Emil</b>	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate
			7	Conferențiar universitar	Fundamentele pedagogiei. Teoria și metodologia curriculumului; Teoria și metodologia instruirii. Teoria și metodologia evaluării; Managementul clasei de elevi.	<b>ILIE Vali</b>	<b>ILIE Vali</b>	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate





UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

REZULTATUL VOTULUI SENATULUI – CONCURSUL PENTRU OCUPAREA POSTULUI  
DE ASISTENT UNIV., PE PERIOADĂ DETERMINATĂ

Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Raport asupra concursului		Rezultat vot Senat
					Candidați înscriși la concurs	Candidați câștigători	
1.	Facultatea de Teologie	Departament Teologie	37	Asistent universitar	Ioana BOT	Ioana BOT	Raport aprobat cu 60 de voturi pentru, din 60 de voturi valabil exprimate

SECRETAR ȘEF UNIVERSITATE,

Conf.univ.dr. Mircea ZĂVĂLEANU

